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emuéleLa : XpovomouAoc Tdkne (5" ékSoon)

OEMA 1°
r2-A-2-2
OEMA 2°
A. H guBeia Yy =9x—-10 eivaw eparntopévn oto A(2, f(2)) :>{ f(2)=9
f(2)=9-2-10=8

f'(21=3-22+,3 =(B7)=(-36)= f(x)=x"-3x+6, xe[L+w)

KL ETLELON {f(Z) 2 +2B+y

g9°(x)+25=e""+10g(x) < g*(x) ~10g(x) + 25 =e** <= (g(X) —5)2 = (el‘x)2
O¢tw H(X)=g(x)—5, xe(—0,1), ouvexrg wg MPAgeL; cuvexwy

H?(x)= (el‘x)2 >0=H(x)#0= H(X) Swatnpei npéonpo

Kienesy H(0)=g(0)-5=5-e-5=—-e<0=>H(X) <0 ,xe(—x,1)
H(x)=—"<g(x)-5=—e" < g(x)=5-e""=f(x)=5-€""xe(—0,1)
B.i)lNa X#1, n f sivat ouvexng we npdéelg ouvexwv.

Ma X=1,n f elvat cuvexrig ot Iirp f(x)= Iirﬂ f(x) :f(1)=4.

B.ii) Ma X#1, n f elvat ouvexig wg mpagelc mapaywyiopwy UE mapaywyo:

' 3x*—3>0, xe(L,+x)
=1 .,
e >0, Xxe(-mo])

T
f'(x) + f /"R = 8ev mapouctdlel akpoTaToL
f'(x) +
fx)| _——"
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iii) o’ tponoc (mpodavn pila kot 1-1)

f/'"R=>f1-1R

f(1)=4 f1-1 R

f(x)=4 < f(x)=f(1) & x=1, povadwn Avon

B’ tponoc (cUVOAO TLUWV)

lim f(x)=lim (x3—3x+6): lim x3 =+

X—>+00 X—>+30 X—>+00

i . 1 y=1-x .

lim f (x)= I|m(5—e*X) = |Im(5—ey)=5—(+oo):—oo
X—>—00 X—>—0 y—>+0

f ovvexic kat /' R=> f(R)=(lim f (x),lim f (x))= (o0, +0) =R

X—>—00 X—>+00

4e f(R)=>3x eR:f(x)=4 xenedn f /R, npia auti X eivat povasdun.

vy’ tpornoc (emiAvon élowonc ava KAAS0)

( x>1

x> —3Xx+6=4, Xe[l,40) & x> =3x+2=0<> X =1, Sex1]
f() =4 .

5-¢e* =4, X e (—0,1) & e =1 x=1,aroppirrstaryia x <1

N

apa X =1, povadiki Avon

X

r. h(x)= , Dy ={xeR,4—f(x)#0} =R —{1} =(—0,1) U(L,+0)
4-1(x)

limh(x) = lim——— = lim——— = +o0, 51671 € ~1> 0 " > 11— x >0

x1” x>l 454X xore ¥ -]

Apa €XeL KATOKOPUPN acUUTTWTN TN €uBeia X =1.

h(x)

. X .
=lim ——— = Ilim

li =0=

XLIT!O X X—>—00 X(elfx _1) X0 el—X —l Al
4=0 g

lim (h(X) Ax) = lim — lim =0=8=

X—>—00 e _1 X—>—00 _e
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0pOVTLA ACUUITWTN ToV d§ovaX'X (Y =0x+0)oto —o

lim 2% _ i X —lim— = lim — =0=4,
X—>+0 X x—>+ooX(4 X +3X— 6) X—>+30 X +3X—2 x>0 X

A=0
lim (h() - 4,x) = lim —— = lim 2 = lm —=0=4,=

om0 X 43X =2 xore X XX

0pOVTLA ACUUITWTN Tov d§ova X'X (Y =0x+0)oto +oo

OEMA 3°
>0 x<1
A.i) f(X)=Inx-x ,x>0:>f'(x):£—1:1_—xz >0 x=1
X X
<0 x>1
/(0] f u[1.+<0)
f'(x) + 0 -

oAo péyioto f (1) =-1

oM f (X) =-—<0= f koiAn oto (0,+00)

f(1
@) X

X+A X+A

Ay xe ¥t —1=0=xe " =1l x=e"" < Inx=Ine
shx=x+lehx-x=1< f(x):/I

lim f (x)=lim(Inx—x)=—00—-0=—0

x—0* x—0"

fim £ (x) = lim (Inx—x) = fim Inx(ln—x—lj=+oo(0—1):—

X—>+0 X—>+00 X—>+0 X
1
Inx - In x ¥ 1
owrtt lim —=1Iim u lim 2 =lim==0
X—+0 Y X—>+00 (X)' x>+ ] X—>+0 X
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OAALWC VL TO TTAPOTIAVW OPLO

y=—"

lim f(x)=lim(Inx—x) = Iim(lnx—lnex)z limIn% = liminy =—w

X—>+a0 X—>+00 X—>-+00 x—>+0  @% x—0*
L X ) .1
owrt lim —=1im Q =lim—==0
X—>+0 ex X—>+00 (ex )' X—>+00 ex

f suvexnc kar A = (0,1),\ A, = (1, +oo) =

f(Al)z(limf(x),nmf(x)):(_oo,_l) x| 0 1 4o

x—0" x—1" e
f(a)=(fim £ (0).lim £ (x))=(=0-1) | ¢0q) / \
f(1)=-1=1im f (x)=lim f (x),

na A>—1:negiowon f(X)=2 eivar astvarn sw6n A ¢ f ((0,+0))
ra A =-1:nefiowon f(X)=1 éxetpovadur Avon, v x =1, st
~1e¢ f(A,),~1e f(4,), f(1)=—1swu A ¢ f((0,+x))
ra A <—1:nefiowon f(X)=12 éxetduo akpiBhgAvoeigtg X, € A, X, €A,
, s —le f(A,),—-1e f(A,), f(1)=—1#2 ka f ywnoiwg

Hovotovn o€ KaBéva amnd ta §éva A, A,
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B.i)) g(¥)+0°(x)=f(x)+3 (1)

o’ tponoc (atormno ano yvholwc dOivovoa)

Eotw g Oxtyvnoiwg dBivouoa oto [l, +oo)
=3 X, X, €[L+o) pe X <X, kar g( X )< g(X,)=
g'(x)<g'(x)®

9(X)+ 0" (%)< 9(%)+g° (6 ) F(x)+3< f(x)+3

N\ [1,400)
< f(x)<f(X%) < X >X,,drormo didrt x, <x, pa g N\ [1+o0)

B’ tpomoc (pe povotovia cuvBeTnC cuvaptnong)
g()+g°(¥) =f(x)+3 = g(x)+g°*(x)-3=f(x) (1)
eétwK(X) =x+x*—3,xeR, onéte (1) < K(g(X)) = f(X) (2)

K'(x)=3x*+1>0=K R

f \4[1,+m)

Eow X, X, €[L4+0) ue x, <x, = f(x)>f(x,)

=K (9())> K(9(x)) = 0(x) > 9(x,) dpa g [L,+20)

B.ii) g(Inf—-Ina)-g(f-a)>0=g(Ing-Ina)>g(f-a)

-

9 \[1,+00)
g(Ing-Ina)>g(f-a) = Inp-Ina<p-a(3)
In,b’—lnae[l,+oo)<:> ng-ha>ls Inéz Ine, rovicyiet
a

B—aell+0) < f—a>1, rovicyie

!

“

B)eInp-p>ha-asf(B)>f(a),rovicydesidr f \[1,+x)
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oAALWC yLa thv avicotnta (3)

|nﬂ—|na<ﬂ—aﬁ<_§>>lln§ Ollna <1(4)

OMT yia tnv M(X) =In Xoto [a,ﬂ] e o >1

— 3¢ efa,p]: (&)= '“ﬂﬂ ;”“ 918

(4)<:>£<1<:>§>1,7zouzo7(1351 owtt l<a<é< p

i) g N[l +0) = g1-1[L+0) = gavrompépsraioro [1,+x).

Horner

i) g(x)+g*(x)=Inx— x+3:>g(1)+g(1) 2 =>g)=1=g'D)=1
L gh0-g (M) gty

x—1 X—-1 x—1 X—-1 x=g(y) y-1 g(y)_g(]_)

g(x)+g*() =Inx—x+3 =(g(X)+ g*(x))' = (Inx—x+3)’

& g'()+3g2()g'(x) :é‘l‘i’ OB j;gxz ) (5)

L 1im 3790 gy

y—1 X—1

NJ[1,+00) _
7zax>1g:1> g(x)<g(1):>g(x>2 g(1)<0

Apa|lm (X —9 ()
1

x—1 X —
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oAALWC VLA To 0pLo (LETA TNV aAlayn LetaBANTNC)

g~ (x)-97(3)
-1

im— YL 2y =Y

~rg(v)-9() = (9(y)-9(0)

1 ®  y(1+3g%(y)) . o1
=l )M S My (ST W) =

OEMA 4°

A. f(X)> (1), ®.Fermat= f'(1) =0
o’ tpomnoc (edappoyn otic CUVETELEC OMT + TEXVOAOULO LE TO EKOETIKA)

() -2/" )+ f(X)=-1c 7 (x)~ £/ (¥) = £ (x) - f(x) -1
S (F@)-f()-1)'=f ()~ ()-1(1)

ottwg(X)= f'(x)- f(x)-1,

evar (1)< g'(x)=g(x) = g(x)=ce’ & f'(x) - f(x)—1=ce"

Ma X=1: f')-f(Q)-1l=ce=0+e+l-1=ce<=>c=1

Apa F'(x)—f(x)-1l=¢<= f'(x)—f(x)=¢"+1<=

e’ (f'(x)-f(x))=e"e +e’le (e f(x) =1l+e” < (e f(x) =(x—€")'

e f(x)=x—e"+c, < f(X)=xe"-1+ce’
Na x=1: f()=e-1+ce=—e-1l<ce=-2e<c,=-2

Apa f(X)=xe"—2e" -1
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B’ tpomoc (teExvaoua UE To EKOETIKA)

) -2/ ()+f()=-1=f"(x)-f(x)=f"(x)-f(x)-1
< (F()-f(x)=1"x)-f(x)-1(2)
ettwg(Xx)= f'(x)— f(x),

eivar (2) = g'(x)-g(x)=1<e"(g'(x)—-g(x))=1e"

< (e7g(x))'=(-e")' e’ g(x)=—e"+c < g(x)=—1+ce’
< F'(x)- f(x)=—1+ce

Meta onwc nptv, SnAadn:

Ma X=1: f' - f(Q)-1l=ce=0+e+l-1=ce<=c=1
Apa f'(x)—f(x)-1l=<= f'(x)—f(x)=e"+1<=

e’ (f'(x)-f(x)=e"e+e’le (e f(x) =1l+e" < (e f(x) =(x—€")'

e f(x)=x—e"+c, <= f(X)=xe"-1+ce’
o x=1: f)=e-1l+ce=—e-loce=-2e<C,=-2
Apa T(X)=xe"—2e" -1

(>0, i x>1
(x—1)e* =4=0, ya x=1

<0, yta x<1
- -0 1 +oo )
£'(x) f /[L+0), f \i(—00,1]

- 0 +
5 NG f(l)=—e-1
f(x) . / OALKO eAA)LOTO ( ) e

f(1)

B. f'(x)=(xe"—2e"-1)’
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lim f(x) = lim (xe* —2e* ~1) = lim | (x—2)e* -1|=0-1=-1 &i6m

X—>—00 X—>—00 Y—>+o0
) . X=2 .. X=2=. (x=2)" . 1 )
I|m(x—2)eX:I|m—:I|m—:I|m( ) = lim—=Ilim-e*=0
X—>—00 x—>—0 1 x—-0 @~ X X—>—00 =X\ Xx—-0 —_@ X x>0
1 (e™)
eX
OAALWC YLOL TO TIOLPATIAVW OPLO
- - y:_x - _ _
lim f(x)=lim (xe* - 2¢* -1) = lim (-ye™” —2e” -1) =
X—>—00 X—>—00 Y—>+0
) +2
= I|m—(y +1j=—(0+1)=—1
y—>+o0 ey
. +2 . X+2« .. (x+2) . 1
owort lim y = lim ——=1im ( ) = lim—=0
y—o+o @Y x—>+0 @ X—>+00 (ex)' X—>+0 @

lim f(x) = lim (xe* —2e* 1) = lim | (x—2)e* —1 | = (+00—2)(+00) ~1=+o0

f(1)=—e—1=lLrpf(x)zlLrI]f(x) -
- -00 (o0}
f ouvexic kol \y A, =(—oo,1],/l A, = [1, +oo) = +00
f(x)
f(A)=(lim F(x),lim f (x)) = (-1, -e-1) 1
1 Af(\l):A-e-l
f(A2) = (lim (), fim f (x)) = (~e~L+<0)

f(1)=—e-1,onote f(R)="f(A,)uUf(A,)U{-e—-1}=(-e-1+wx)
O¢ f(A)=n f sevéxeipitaoto A, 0= f(1)

Ocf(A,)=>3 x €A, f(x)=0wrenesh f /A, eiva povaso
Ané Bewpnua Bolzano oto (2,3) undpxet p €(2,3):f(p)=0

Kt emeldn (2,3) C A, = npita p Ba eivar n povadikd piatng f,8n\. p= X
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. a’ tpomnoc ya to (i)

f 723 2<x <x,<3= f(x)< f(x,)

Onote epOOOV HELWVETAL N TETUNUEVN TOU, Ba LELWVETAL KAL N TETOYUEVN TOU.

o’ tpormnoc yia to (ii)

Eotw t n xpovikr otypr mou to owpa Bpioketat oto onpeio A(p,0)
=x(t)=p,f(x(t,))=0 ,x'(t,)=-3

f(x(t))=x(t)e" —2e" 1= f'(x(t))x'(t)=x'(t)e™ +x(t)e"" —2x'(t)e""
vt =t f(x(t))x'(t,)=x'(t,)e™ +x(t, )" —2x'(t, )e™’

_e”(3+p)

< f'(p)(-3)=-3e"+pe’ -2(-3)e" = f'(p)= 3

B’ tpornoc yia to (ii)

Ané kavova aluoidag af (X) = f (X)% = f '(X)X'(t)
dt dx dt

Tnv Xpovikn oTlyur Tou to owua Bpioketat oto onueio A(p,0)

=x=p,f(p)=0 X(t)= T =
f(X)=xe"-2e"-1= f'(X)=e"+xe"—-2e"=xe"—e'= f'(p) = pe’ —¢’
Onodte df (x) = f'(p)-% = f'(p)=-3(pe’ —€")=-3(p-1)e’
dt | _ dt|,_,
B’ tpomog yia 1o (i)
e’ (3+p)

< 0= pewovetatl kat n TETAYHEVN TOU 1

epooov f'(p)=-

epooov f'(p) = —3(p —l) e” <08t2 < p < 3= pelwvetal Kat n TETOYHEVN TOU

parmenides51.blogspot.gr
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a. [FOAt-[ FOd> T () -2/ () + f(x) +1 | £(@)de-| f(t)dt >0
s f7'(x)=2f"(x)+ f(x)=-1

2 p 3
£(x) 7/9/' +
f(X) — 0 +

f 72 p]ina 2<x<p=f(x)< f(p):O:>Tf(t)dt<0:>if(t)dt>0

f 7 [p3]inna p<x<3=0="f(p)<f(x)=[f(t)dt>0

P

MoAAamAaoLlalovtog To TTOPATTAVW, TIPOKUTITEL TO {NTOULEVO.

Y.I. To mapdév apxeio ovoupaletalr umodeifelg ywoti dev eival mMARpPelg OAeg ol

QLTLOAOYNOELC.
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